

## Együttműködési megállapodás

amely létrejött egyrészről az **Értelmi Sérülteket Szolgáló Társadalmi Szervezetek és Alapítványok Országos Szövetsége** (székhely: 1158 Budapest, Molnár Viktor u. 94-96, adószám: 18088696-1-42, képv.: Papp Ágnes ügyvezető elnök) ( a továbbiakban ÉTA)

másrészről **Ritka és Veszélyeztetett Rendellenességgel Élők Országos Szövetsége** (székhely: 1089 Budapest, Orczy út 2., adószám: 18192328-1-42., képv.: dr. Pogány Gábor elnök) (a továbbiakban: RIROSZ) között az alábbi napon és feltételekkel:

### Előzmények:

Felek kijelentik, hogy a közöttük meglévő eseti együttműködést a jelen megállapodás kereti között kívánják a jövőre nézve szabályozni, azzal, hogy mindkét fél érdeke a másik fél működésének támogatása, tekintettel arra, hogy mindkét fél civil szervezet tagokkal rendelkező ernyőszervezet, és mindkét fél kiemelt céljai között szerepel a fogyatékkal élő, és ritka betegségben szenvedő személyek, és az őket támogató civil szervezetek munkájának támogatása, elősegítése. Az együttműködés hosszútávú célja, hogy országos szintre kiterjeszhető modellértékű együttműködést hozzon létre az érintett szervezetek és a szakemberek részvételével, a fenti közös klientúra és családjaik képviselőire és segítésére.

1. A Felek az együttműködés alapjaként a partnerséget, esélyegyenlőséget, együttműködést jelölik meg fő alapelvekként.
2. Az ÉTA jelen nyilatkozatával, a jelen szerződés fennállása alatt vállalja, hogy a tagszervezetei előtt lehetővé teszi a RIROSZ bemutatkozását annak érdekében, hogy a ritka betegséggel küzdő személyek hozzátartozói megismerhessék a RIROSZ tevékenységét, és amennyiben erre igényt tartanak, lehetővé váljon számukra a RIROSZ-szal, mint segítő szervezettel való kapcsolatfelvétel.
3. A Felek jelen nyilatkozatukkal, a jelen szerződés fennállása alatt, kölcsönösen hozzájárulnak ahhoz, hogy egymás logó-ját a honlapjaikon „együttműködő partnerként” feltüntessék, egyéb helyeken (pl. külső hirdetésekben, kiadványokban) a logó használatot a felek külön megállapodás esetén engedélyezhetik egymásnak.
4. Az ÉTA jelen nyilatkozatával, a jelen szerződés fennállása alatt vállalja, hogy az általa megjelentetett ÉTA Hírek magazinban, és a Facebook felületén rendszeresen megjelenteti a RIROSZ programjait, és szakmai anyagait, illetve azok rövidített változatát, amennyiben erre a kiadvány terjedelme lehetőséget ad.
5. A RIROSZ jelen nyilatkozatával, a jelen szerződés fennállása alatt vállalja, hogy az általa esetenként megjelentetett kiadványokban megjelenteti az ÉTA programjainak és szakmai anyagainak összefoglaló változatát, amennyiben erre a kiadvány terjedelme lehetőséget ad.

6. A RIROSZ hozzájárulásának alapját az általa működtetett, telefonon és online is elérhető Mentőöv Információs Központ adatbázisa adja. A Központ és Segélyvonala segítségével vállalja, hogy az ÉTA közvetítésével jelentkező kliensek információellátottságát növeli, és így elszigeteltségét csökkenti.
7. Felek megállapodnak abban, hogy saját honlapjukról elérhetővé teszik a partner honlapját egy, a másik fél logójával jelzett, kereszthivatkozást biztosító link megjelenítésével.
8. A jelen szerződés határozatlan időtartamra jön létre. A jelen szerződést bármelyik fél jogosult indokolás nélkül, a másik félhez intézett írásos nyilatkozattal, harminc napos felmondási határidővel felmondani.

A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és a vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadóak.

Felek a jelen megállapodást elolvasták, annak tartalmát megértették, és azt, mint akaratukkal mindenben egyezőt, sajátkezűleg, jóváhagyólag aláírták.

Budapest, 2019. január hó 01. napján

*Papp Ágnes*

**ÉTA**

**Képv.: Papp Ágnes ügyvezető elnök**



*Dr. Pogány Gábor*

**RIROSZ**

**Képv.: Dr. Pogány Gábor, elnök**

